
Kdo zavlačuje?
Že eno Jeto je roinilo, odkar je bil sprejet

zakon o gospodarjenjfu s stamovainjiskiini hi-
šami v dnužbemi lastnini, toda še vedno gre
vse po starem — kot je gosjpodarilo stano-
vanjsko podjetje »DOM«. Spremenilo se je
samo iime.

Po drugi strani pa smo braili v »DELU«
med 'drugim tudi tode: »Hišne svete, svete
stanovaicav in stanovanjske sfcupnosti mora-
rno čim hitreje usposobiti za učinkovito sa-
miouipravno reševanje vprašanj na področju
stanovanjskega gGspodarsfrva. V ta namen je
treba zagotoviti, da bodo s sredstvi za zdru-
ževanje stanovanj upravljali stanovalci v hiš-
nih isvetih ...«

»Hišni svet je izvršni družbeni organ —
ujpravljatlec hiše. Hišni sveti in izvajalci s to
ritev bi morali čimpreij vzpostaviti primerne
odnose, ko bodo ivsi vedeli, kaj kdo srae in
kaij je spiloh treba opraviti, itd., itd. ...«

Toda mi, istanovalci, eaikamo in čafcamo,
kdaj se bo zganila ikrajevna stanovanjska
skupnost ali pa obeinska.

Do sedaj so tnam posredovali le osnutlke
pogodb, v katerih so predvidene štiri možne
obdike odnosov in isodelovanja v zvezi z ob-
ratovanjem in teikočim vzdrževainjein hiše.
Te asnutike je pripravila delovna organizaci-
ja »STANINVEST«, s katero naj bi se uredili
bodoči odnosi med hišnimi sveti in njo.

Po citiranem zakonu z dne 12. 12. 1974 so
zbori stanovalcev in njihovi izvršilni organi,
hišni sveti, pristojini in odgovoriii za normal-
no obratovanje stanovanjske hiše in da sa-
mostojno izvajajo vse naloge v zvezi z obra-
tovanjem hiše, kolikor teh nalog ne prenese-
jo na druge izvajalce. Če jih hočejo, seveda.

Toda, viprašaimo: kdo je tisti, ki zavlačuje
a]j zavira, da_ hišni sveti še sedaj po enern
letu, tudi tisti, ki so bili legalno izvoljenl po
novem zakonu, ne dobijo teh pristojnosti,
pravic in dolžnosti, lki jim po novem zakonu
gredo? Menda imamo stanovalci in lastniki
stanoivanj, -ki nas je v našem stanovairjskem
bloku na Celovški 159—163 kar 118 ali dob-
rih 80 %, pravico zahtevati, da nam stano-
vanjska skupnost prizna, kar nam po zakonu
pripada?
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